2011 В12 проценты

Задание B12 (№ 107393)

В понедельник акции компании подорожали на некоторое количество процентов, а во

вторник подешевели на то же самое количество процентов. В результате они стали

стоить на 1% дешевле, чем при открытии торгов в понедельник. На сколько процентов

подорожали акции компании в понедельник?

В четверг акции компании подорожали на некоторое количество процентов, а в пятницу

подешевели на то же самое количество процентов. В результате они стали стоить на 36%

дешевле, чем при открытии торгов в четверг. На сколько процентов подорожали акции

компании в четверг?

В среду акции компании подорожали на некоторое количество процентов, а в четверг

подешевели на то же самое количество процентов. В результате они стали стоить на 64%

дешевле, чем при открытии торгов в среду. На сколько процентов подорожали акции

компании в среду?

В среду акции компании подорожали на некоторое количество процентов, а в четверг

подешевели на то же самое количество процентов. В результате они стали стоить на 4%

дешевле, чем при открытии торгов в среду. На сколько процентов подорожали акции

компании в среду?

Задание B12 (№ 107401)

Семь рубашек дешевле куртки на 2%. На сколько процентов десять рубашек дороже

куртки?

Шесть рубашек дешевле куртки на 2%. На сколько процентов девять рубашек дороже

куртки?

Десять рубашек дешевле куртки на 4%. На сколько процентов пятнадцать рубашек

дороже куртки?

Восемь рубашек дешевле куртки на 2%. На сколько процентов двенадцать рубашек

дороже куртки?

Десять рубашек дешевле куртки на 10%. На сколько процентов двенадцать рубашек

дороже куртки?

Четыре рубашки дешевле куртки на 2%. На сколько процентов шесть рубашек дороже

куртки?

Девять рубашек дешевле куртки на 10%. На сколько процентов четырнадцать рубашек

дороже куртки?

Семь рубашек дешевле куртки на 2%. На сколько процентов восемь рубашек дороже

куртки?

Три рубашки дешевле куртки на 1%. На сколько процентов четыре рубашки дороже

куртки?

Шесть рубашек дешевле куртки на 10%. На сколько процентов восемь рубашек дороже

куртки?

Восемь рубашек дешевле куртки на 8%. На сколько процентов десять рубашек дороже

куртки?

Одиннадцать рубашек дешевле куртки на 1%. На сколько процентов двенадцать рубашек

дороже куртки?

Девять рубашек дешевле куртки на 1%. На сколько процентов одиннадцать рубашек

дороже куртки?

Шесть рубашек дешевле куртки на 4%. На сколько процентов восемь рубашек дороже

куртки?

Одиннадцать рубашек дешевле куртки на 1%. На сколько процентов тринадцать рубашек

дороже куртки?

Задание B12 (№ 107477)

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась

вчетверо, общий доход семьи вырос бы на 189%. Если бы стипендия дочери

уменьшилась вдвое, общий доход семьи сократился бы на 3%. Сколько процентов от

общего дохода семьи составляет зарплата жены?

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась

вдвое, общий доход семьи вырос бы на 57%. Если бы стипендия дочери уменьшилась

вдвое, общий доход семьи сократился бы на 4%. Сколько процентов от общего дохода

семьи составляет зарплата жены?

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась

втрое, общий доход семьи вырос бы на 108%. Если бы стипендия дочери уменьшилась

втрое, общий доход семьи сократился бы на 4%. Сколько процентов от общего дохода

семьи составляет зарплата жены?

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась

вчетверо, общий доход семьи вырос бы на 210%. Если бы стипендия дочери

уменьшилась вдвое, общий доход семьи сократился бы на 1%. Сколько процентов от

общего дохода семьи составляет зарплата жены?

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась

вчетверо, общий доход семьи вырос бы на 204%. Если бы стипендия дочери

уменьшилась вдвое, общий доход семьи сократился бы на 4%. Сколько процентов от

общего дохода семьи составляет зарплата жены?

Семья состоит из мужа, жены и их дочери студентки. Если бы зарплата мужа увеличилась

вчетверо, общий доход семьи вырос бы на 165%. Если бы стипендия дочери

уменьшилась вчетверо, общий доход семьи сократился бы на 6%. Сколько процентов от

общего дохода семьи составляет зарплата жены?

Задание B12 (№ 107953)

Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов

от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена

холодильника, если, выставленный на продажу за 19800 рублей, через два года был

продан за 16038 рублей.

Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов

от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена

холодильника, если, выставленный на продажу за 20000 рублей, через два года был

продан за 17672 рубля.

Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов

от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена

холодильника, если, выставленный на продажу за 20800 рублей, через два года был

продан за 18772 рубля.

Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов

от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена

холодильника, если, выставленный на продажу за 20000 рублей, через два года был

продан за 16200 рублей.

Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов

от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена

холодильника, если, выставленный на продажу за 20000 рублей, через четыре года был

продан за 13122 рубля.

Цена холодильника в магазине ежегодно уменьшается на одно и то же число процентов

от предыдущей цены. Определите, на сколько процентов каждый год уменьшалась цена

холодильника, если, выставленный на продажу за 20000 рублей, через два года был

продан за 18818 рублей.

Задание B12 (№ 107987)

Митя, Артем, Паша и Женя учредили компанию с уставным капиталом 200000 рублей.

Митя внес 18% уставного капитала, Артем — 60000 рублей, Паша — 0,18 уставного

капитала, а оставшуюся часть капитала внес Женя. Учредители договорились делить

ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая

сумма от прибыли 1100000 рублей причитается Жене? Ответ дайте в рублях.

Дима, Андрей, Гриша и Коля учредили компанию с уставным капиталом 200000 рублей.

Дима внес 26% уставного капитала, Андрей — 55000 рублей, Гриша — 0,16 уставного

капитала, а оставшуюся часть капитала внес Коля. Учредители договорились делить

ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая

сумма от прибыли 1000000 рублей причитается Коле? Ответ дайте в рублях.

Митя, Антон, Паша и Гоша учредили компанию с уставным капиталом 100000 рублей.

Митя внес 24% уставного капитала, Антон — 55000 рублей, Паша — 0,18 уставного

капитала, а оставшуюся часть капитала внес Гоша. Учредители договорились делить

ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая

сумма от прибыли 600000 рублей причитается Гоше? Ответ дайте в рублях.

Дима, Андрей, Саша и Гоша учредили компанию с уставным капиталом 200000 рублей.

Дима внес 19% уставного капитала, Андрей — 50000 рублей, Саша — 0,2 уставного

капитала, а оставшуюся часть капитала внес Гоша. Учредители договорились делить

ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая

сумма от прибыли 1000000 рублей причитается Гоше? Ответ дайте в рублях.

Дима, Артем, Гриша и Вова учредили компанию с уставным капиталом 150000 рублей.

Дима внес 17% уставного капитала, Артем — 50000 рублей, Гриша — 0,24 уставного

капитала, а оставшуюся часть капитала внес Вова. Учредители договорились делить

ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая

сумма от прибыли 900000 рублей причитается Вове? Ответ дайте в рублях.

Задание B12 (№ 109061)

Виноград содержит 90% влаги, а изюм — 5%. Сколько килограммов винограда требуется

для получения 82 килограммов изюма?

Виноград содержит 90% влаги, а изюм — 5%. Сколько килограммов винограда требуется

для получения 40 килограммов изюма?

Виноград содержит 90% влаги, а изюм — 5%. Сколько килограммов винограда требуется

для получения 52 килограммов изюма?

Виноград содержит 90% влаги, а изюм — 5%. Сколько килограммов винограда требуется

для получения 56 килограммов изюма?__
